
Kurzprotokoll über die Gemeinderatssitzung vom 30.04.2020 
  

Billigung der dringlichen Anordnungen des 1. Bürgermeisters auf Grund der Corona-Krise 
 

Da die geplante Gemeinderatssitzung am 02.04. wegen der Coronakrise nicht stattfinden konnte, wurden die 

vorgesehenen Entscheidungen mit den Fraktionsvorsitzenden des Gemeinderates in einer Telefonkonferenz 

besprochen und als dringliche Anordnung des Bürgermeisters entschieden. Diese Entscheidungen hat der 

Gemeinderat nun nachträglich genehmigt: 

 

a) Verkauf des Feuerwehrfahrzeugs LF 16 – TS 

 Entsprechend dem einzigen Angebot der Firma Marcel Lohr, Ichenhausen, wird das Feuerwehrfahrzeug LF 

16-TS zu einem Kaufpreis von 7.260,00 € veräußert. 

b) Keller Unterschlauersbach – Vergabe Ingenieurleistungen 

 Der Auftrag für die geotechnische Untersuchung der Keller in Unterschlauersbach wird an das Ingenieurbüro 

G. Pedall GmbH, Haag, erteilt. 

c) EDV-Anlage – Erneuerung des Servers/Auftragserteilung 

Der Auftrag zur Erneuerung der EDV-Anlage des Rathauses wird an die Fa. Wolf Telcom, Hallstadt, erteilt. 

d) Sanierung „Gelber Löwe“ – Auftragsvergaben und Firmenlisten 

 Die Aufträge für  

- die Treppen / Stahlbauarbeiten an die Fa R+M, Leutershausen, 

- Verlegung der Kälteleitungen in der Küche an die Fa. Lorz, Nürnberg, 

- die technische Trocknung der nördlichen Außenwand an die Fa. Ritzer GmbH, Schwabach, 

wurden vergeben. 

Die Firmenlisten für die Ausschreibung der Gewerke Fliesenarbeiten, Bodenbelagsarbeiten, Holzboden/ 

Parkettboden, Fliesenarbeiten und Baureinigung wurden gebilligt. 

e) Mehrfamilienwohnhaus „Ansbacher Straße“ – Auftragsvergaben und Firmenlisten  

Die Aufträge für  

- die Putz-, Stuck-, Trockenbau- und Malerarbeiten an die Fa. Leutner & Krebs, Nürnberg  

- die Estricharbeiten an die Fa. Estrich Carl, Nürnberg 

wurden vergeben. 

Die Firmenlisten für die Ausschreibung der Gewerke Fliesenarbeiten, Bodenbelagsarbeiten und 

Metallbauarbeiten  wurden gebilligt.  

 

Kanalisation – Vergabe TV-Inspektion im Bereich des Baugebietes Fronberg 
 

Der Auftrag zur Durchführung der TV-Inspektion der Kanäle im Baugebiet „Fronberg“ wird an die Fa. 

Kanaltechnik Meyer, Schwabach, erteilt. 

 

Haushalt 2020 
 

Der Gemeinderat verabschiedet den Haushalt für das Jahr 2020. Für den Verwaltungshaushalt sind Einnahmen und 

Ausgaben in Höhe von je 7.861.900,00 € und im Investitionshaushalt Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 

5.517.350,00 € vorgesehen. Die Kreditaufnahme ist in Höhe von 1.747.000,00 € geplant. 

 

Bündelausschreibung „Strom“ – Unterrichtung über Ergebnis 
 

Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass die Gemeinde Großhabersdorf ab dem Jahr 2021 bis 2023 von den 

Stadtwerken Flensburg GmbH mit Strom beliefert wird.  

 

Flurbereinigung Wendsdorf/Schwaighausen – Billigung der Bauentwürfe für die Errichtung eines 

Eislaufplatzes, Bolzplatzes und des Weihermühlbaches im Bereich des Feuerwehrhauses Schwaighausen 
 

Die vom Amt für ländliche Entwicklung vorgelegten Bauentwürfe für die Errichtung eines Eislaufplatzes und 

Bolzplatzes unter Umgestaltung des Weihersmühlbaches werden genehmigt. 

 

Schrebergärten „Gänswasen“ – Entsorgung von Gartenhäuschen 
 

Der Gemeinderat der Gemeinde Großhabersdorf  beauftragt die Verwaltung, der Firma Sperber aus Nürnberg den 

Auftrag zur Entsorgung der abgerissenen Schrebergartenhäuser zu erteilen. 

 

 


